

# ЗНАМЯ ШАХТЕРА

ОРГАН МЕЖДУРЕЧЕНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 78 (1071)

Пятница, 5 июля 1963 года

Седьмой год издания  
Цена 2 копейки

## Дело горняцкой чести

Закончено первое полугодие. На шахтах и разрезах произведены маркшейдерские замеры. Сегодня в бухгалтериях, плановых отделах, в отделах нормирования с полной нагрузкой используются арифометры, счетные линейки. Подводятся итоги. Многие цифры, характеризующие технико-экономические показатели бригад, участков и предприятий, будут известны через несколько дней. Но кое-что уже известно сегодня.

Последняя пятидневка июня была очень ответственной. Ею заканчивался месяц, квартал и целое полугодие. Это понимал каждый, поэтому в дело были пущены все резервы, использовались все возможности.

За пять последних дней горняки «Томусинской-1-2» ухватились недодать еще 1222 тонны топлива, доведя таким образом июньский «минус» до 11061 тонны. Возможно, что тт. Каблашов, Калугин, Захарьев и Фролов, возглавляющие коллектива, считают, что для тревоги нет оснований! Если так, то напрасно! При нынешних темпах оставшиеся 18 тысяч тонн сверхпланового угля могут «расстаять» очень быстро.

Как всегда, штурмом зачищали месяц на «Томусинской-3-4». Его руководители тт. Кочим, Козинцев, Пилиенко и Иванов на этот штурм возлагали большие надежды. Кое-что они добились: за последнюю пятидневку разрезу удалось наверстать 1573 тонны топлива и немногим более 12 тысяч кубометров вскрыши. Но в целом за

месяц итоги работы разреза крайне неутешительны: «Томусинский-3-4» задолжал более 4600 тонн угля и более 116000 кубометров вскрыши. Это еще раз подтверждает, что работа по принципу «спячка — раскачка — горячка» положительно результатов не дает.

В целом трест «Томусуголь» и задание июня, и план полугодия по добыче топлива выполнен. Выполнил благодаря усилиям коллективов шахты «Томусинская-5-6» и Красногорского разреза.

Результаты работы предприятий рудника таковы (см. таблицу):

Как видно из этой сводки, красногорцы и горняки «Томусинской-5-6» являются хозяевами своему слову. Они считают делом своей чести не только выполнять план, но и из месяца в месяц давать уголь сверх задания — в счет тридцати российских миллиардов. Идет второе полугодие. На всех шахтах и разрезах, на участках, в цехах и бригадах нужно рабочим напомнить об обязательствах, взятых горняками на 1963 год:

по тресту — дать 185000 тонн угля сверх плана, в том числе по «Томусинской-1-2» — 43000 тонн, по «Томусинской-5-6» — 10000 тонн, по Красногорскому разрезу — 101000 тонн, по разрезу «Томусинский-3-4» — 31000 тонн.

ЗАКРЕПИТЬ УСПЕХИ И ВЗЯТЬ НАМЕЧЕННЫЕ РУБЕЖИ — ПОЧЕТНЫЙ ДОЛГ ШАХТЕРОВ ТОМУСИНСКОГО РУДНИКА!

Шахты и разрезы	Добыча угля (в т)		Проходка (п. м)		Вскрыша (куб. м)	
	за июнь	за полугод.	за июнь	за полугод.	за июнь	за полугод.
Томусинская-1-2	— 11061	+18284	+ 1074	— 901	—	—
Томусинская-5-6	+ 4069	+14454	+ 187	— 519	—	—
Томусинский-3-4	— 4625	+ 5499	—	—	— 116664	— 326044
Красногорский	+12299	+31463	—	—	+172455	— 53287
Итого по тресту	+ 682	+69700	+ 1261	— 1420	+ 55791	— 379331

## Торжественный прием в Берлине

БЕРЛИН. Около двух с половиной тысяч человек заполнили 30 июня просторный зал «Динамо-Шпорthalле». Здесь состоялся торжественный прием по случаю 70-летия Первого секретаря ЦК СЕПГ, Председателя Государственного совета ГДР Вальтера Ульбрихта.

Бурными овациями встре-

тились товарища Вальтера Ульбрихта в борьбе против гитлеровского фашизма, его непосредственное участие в Великой Отечественной войне советского народа, в борьбе за мир и устанновление нерушимой братской дружбы между немецким и советским народами, решил присвоить ему звание Героя Советского Союза.

Н. С. Хрущев вручил

## Митинг дружбы в Берлине

БЕРЛИН. На митинге германо-советской дружбы собрались представители трудящихся, активисты демократических партий и массовых организаций.

Появление в зале Н. С. Хрущева, Вальтера Ульбрихта и других руководящих деятелей ГДР и братских компартий присутствующие встречают бурной

слово Вальтеру Ульбрихту.

Когда он закончил свою речь, в зале вспыхивает овация. Она усиливается, когда Н. С. Хрущев и Вальтер Ульбрихт сердечно обнимают друг друга. Тысячи людей горячо приветствуют главу Советского правительства и руководящих деятелей Германской Демократической Республики. В зале звучит революционная

## Семилетку — досрочно! В СЧЕТ АВГУСТА

Хороший разбег с начала пятого года семилетки взял дружный коллектив Красногорского разреза. Только за первое полугодие из забоев разреза отправлено на угольный склад 31546 тонн угля сверх плана.

На исторические решения Пленума ЦК КПСС красногорцы отвечают самоотверженным трудом. Коллектив горняков крепко держит марку предприятия, соревнуясь за высокое коммунистическое звание.

Замечательного успеха в первом полугодии добилась бригада комсомольско-молодежного экскаватора № 2424. Молодые механизаторы бригады Александра Рублева выполнили полугодовое задание на 130 процентов. Они добыли сверх задания 75000 тонн угля.

На сверхплановом счету у этой бригады также более 80000 кубометров вскрыши.

Хорошего результата в соревновании за досрочное выполнение годового обязательства добилась и экскаваторная бригада Георгия Манина с шагающим шестикубовым экскаватором № 36.

Этот дружный коллектив переработал сверх задания 127000 кубометров горной массы.

Умело ведет вскрышные работы бригада механизаторов с экскаватором № 207, которую возглавляет Николай Торопыно. Она переработала за 6 месяцев 84000 кубометров горной массы дополнительно к заданию. Многие экскаваторные бригады разреза уже работают в счет августа.



Бригаду штукатурок Николая Литвинова из Томского управления считают по праву одной из лучших. В бригаде трудятся замечательные мастера своего дела. Сейчас бригада Н. Литвинова приступила к штукатурным работам на доме № 18 на 13 квартале и постоянно выполняет сменные задания на 150 процентов.

Работает в этой бригаде Алексей Корнеев. На стройку она пришла после десятилетки. Умело овладела строительной специальностью. А. Корнеевой в работе помогает учеба в техникуме. А Корнеева — студентка 4 курса Междуреченского горностроительного техникума.

На снимке: штукатур А. Корнеева.

## Справились успешно

Успешно справился коллектив комбината бытового обслуживания с заданием первого полугодия. План шести месяцев по комбина-

## Сознанием долга

Успешная работа разреза во многом зависит от того, как трудятся обслуживающие их автомобилисты. Это хорошо понимают передовые шофера Томусинской автобазы.

С высоким сознанием долга и чувства ответствен-

ности за порученное дело работают водители мощных автомобилей тт. Синкевич, Л. Ургиев, А. Домашов, Г. Крупин, А. Аноприев и многие другие. Они все время перевыполняют сменные задания по перевозке угля и грунта.

Неплохо работают швеи и в июле.



